

崇拜與聖樂  
第五章：天糧頒賜  
王鳳嫻老師

(1) 將臨期

神曾使以賽亞先知看見末後的事，將來必有許多民族前往，說：「來吧，我們登耶和華的山，到雅各神的殿。祂必將祂的道教導我們，我們也要行祂的路。」<sup>(賽二3)</sup>這預言向我們開啓了彌賽亞的國度——即耶穌基督所要成就的救贖大功，也呼籲我們要歡喜行走在耶和華的光明中。

在末後的時日，更是要我們預備等候主的再臨，因祂必在萬國中施行審判，為許多民族斷定是非。但是，主再臨的日子，卻沒有人知道；這就好比挪亞的時候，人照常吃喝嫁娶，對這世代的結局沒有醒覺，就在不知不覺中被洪水沖去，人子來臨也要這樣<sup>(太二十四39)</sup>。所以，我們要警醒。正如保羅提醒我們，現在正是該從睡夢中醒來的時候了；黑夜已深，白晝將近，我們就當除去暗昧的行為，帶上光明的兵器，總要披戴主耶穌基督<sup>(羅十三11-14)</sup>。披戴基督，就是與基督的生命相連，得著生命的動力和美德；披戴基督，也要在基督裡隱藏自己，不再為肉體安排，放縱私慾，而是行為端正，在生活中成為神榮耀的見證。

因神在基督裡所賜下平安的應許，我們就得得以在信心中期盼主的再臨。所以要喜樂，因人對我們說：「我們到耶和華的殿去。」耶路撒冷啊，我們的腳就站在你的門內<sup>(詩一百二十二1-2)</sup>。因為在那裡有審判的寶座，就是大衛家的寶座。願主的平安住在我們中間。